



# 安徽春季茶博会今日在合肥启幕

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 2024安徽春季茶博会今日正式启幕,亲爱的茶友们,准备好迎接一场茶文化的盛宴了吗?万人品鉴、万份茶礼,500余家参展企业30余场主题活动,还有地铁免费乘等花样福利,即日起至13日,合肥滨湖国际会展中心2号馆,一起踏入这片茶香的海湾!

## 品佳茗,一展喝遍全国名茶

本届安徽春季茶博会展销产品涵盖绿茶、红茶、白茶、黄茶、黑茶、乌龙茶六大茶类。既有黄山毛峰、太平猴魁、六安瓜片、祁门红茶、岳西翠兰、大方茶、宣城黄金芽、霍山黄芽、舒城小兰花、白云春毫、黟城花茶等“皖美徽茶”,还有西湖龙井、安吉白茶、普洱茶、福鼎白茶、台湾高山茶等诸多省外名茶,让你在尽兴逛展的同时能够遍尝佳茗,品味茶香。

## 雅器,一展看遍匠心名作

紫砂、陶瓷、精美茶器、新式茶饮、茶空间、茶机械、茶家具、茶服、茶食品、沉香制品、文创、工艺品、茶深加工产品等涵盖茶产业全产业链的上万种展品也将在现场集中展示。

国瓷永丰源、清科陶瓷、戴福陶瓷、活砂茶礼、胡效民紫砂、香玩堂沉香、一品

砚斋等一众茶文化品牌企业及五芳斋、胡兴堂等糕点品牌企业阵容强大多种类、全方位展现茶之美、茶之韵。

## 享茶趣,一展打卡精彩茶事

全民学泡茶、品牌TALK秀、茶艺表演、簪花打卡、茶艺体验茶点DIY、茶+花艺、庐州之光茶+园新茶上市万人品鉴团购等30余场茶事活动。

以自然、人文、茶+为内核打造有景、有趣、有情、有味主题茶+园从徽茶到徽茶文化、非遗互动体验、雅集分享等活动,让更多年轻人能感受中国茶的独特魅力。

## 惠购茶,省心采购天下好茶

为掀起全民饮茶,全城逛展热潮,让更多市民能“好饮茶,饮好茶”,安徽春季茶博会将为参观市民,提供多重购茶福利,联合参展商开展形式多样的团购促销活动,让消费者能购新茶、享优惠、得实惠。同时,推出免费坐地铁购春茶活动,并在场馆周边地铁口安排免费摆渡车接洽,直达展会现场,打通春茶采购“最后一公里”。

现场还将设置导购式路牌,提供快递物流到家等贴心服务,还精心准备了多种线上线下互动活动,免费赠送万份惊喜茶礼,全面提升爱茶人士的参与度。



向美而行,未来可期。5月9日下午,合肥市第四中学2024届高三年级全体师生齐聚运动场拍摄毕业大合影,这也是四中自2018年恢复办学以来的第四届毕业生。全年级师生在音乐老师的带领下,齐唱校歌和《我和我的祖国》,歌声响彻校园。  
周诚 谢静文/图

## 合肥市首批儿童友好社区名单发布

星报讯(记者 祁琳) 记者昨日获悉,根据合肥市友好城市建设实施方案,合肥市民政局联合市政府妇女儿童工作委员会办公室依据《合肥市儿童友好社区建设指引(试行)》,积极做好首批儿童友好社区发布工作。根据工作安排,最终确定16个社区为全市首批儿童友好社区。

据悉,16个社区分别是:肥东县店埠镇排头社区、镇西社区;肥西县经开区西

安社区、桃花镇锦绣怡园社区;长丰县双凤开发区峰宁社区、双墩镇滁河社区;瑶海区三里街街道凤阳一村社区;庐阳区杏林街道丽都社区、蜀山区琥珀街道安农社区、荷叶地街道凯旋门社区、笔架山街道天鹅湖社区、五里墩街道龙居社区;包河区大圩镇金葡萄社区、常青街道竹西社区、方兴社区(街道级)时代城社区、万年埠街道云华社区。

## 安徽“首位产业”:在变革中寻找新定位

### 中央媒体看安徽

据新华社每日电讯5月9日报道:搭载大模型的智能网联汽车、“长出翅膀”的飞行汽车、全息投影3D智能驾驶座舱……前不久举行的2024北京国际汽车展览会上,安徽主题日活动伴随着悠扬的黄梅戏曲调,让中外参观者对亮相的“安徽造”汽车留下了深刻的印象。

从20世纪60年代安徽第一辆汽车在江淮汽车制造厂下线,到2023年汽车产量居全国第二、出口居全国第一,再到2024年一季度产量同比增长35%、出口同比增长28%,被安徽列为“首位产业”的汽车产业,在高质量发展之路上不断“换挡提速”。

面对新一轮科技革命和产业变革加速演进,面对全球汽车产业前所未有的大变局,处于厚积薄发、动能强劲、大有可为的上升期、关键期的安徽,正为“首位产

业”不断寻找新的定位……

从皖北平原到长江沿岸,安庆车灯产业、宣城的上游原材料冶炼加工、池州的镁基新材料产业、亳州的零部件产业、马鞍山的动力电池材料产业、铜陵的铜基新材料产业、淮南的新能源汽车后市场、六安的新型储能产业、滁州的“新三样”、淮北的陶铝新材料产业、蚌埠的玻璃产业、阜阳的装备制造、宿州的云计算产业、黄山的汽车电子产业,各扬所长,向新而行,纷纷“入链”。2023年,安徽汽车全产业链营收迈上万亿元新台阶。其中,零部件企业实现营收5180.5亿元,占比44.7%,高于整车和后市场。

据安徽省汽车办副主任刘文峰介绍,在安徽发展“首位产业”政策引导下,科研院所、金融机构、专家智库、人才配套等各类生态资源主动链接、主动融入,全省正形成各级政府强力推动、经营主体信心饱满、各界力量借势共赢的局面。

## 长三角地区责任彩票一体化建设推进会召开

### 体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 打造责彩共享平台,开展责彩经验分享,建立责彩培训师交流机制……5月6日,第二届长三角地区责任彩票一体化建设推进会在安徽省黄山市举行。来自上海、江苏、浙江、安徽三省一市的体育彩票管理中心负责人及相关工作人员共聚一堂,为长三角地区责任彩票一体化建设献计献策。此外,会议还特邀四川省体育彩票管理中心相关人员到会参与交流。

会议伊始,与会回顾了长三角地区一体化建设蓝图的发展历程。2018年,党中央首次提出支持长江三角洲区

域一体化发展并上升为国家战略,为这一地区赋予了新的重大历史使命。2019年12月,安徽省被正式纳入长三角规划体系中,标志着长三角从原先的“江浙沪”进入了全新的“江浙沪皖”时代。2023年三省一市发布《长三角地区责任彩票一体化建设倡议书》,签订了《长三角地区责任彩票共建合作协议》,共同推动责任彩票建设协同发展,更好服务体育彩票事业发展。

大家一致认为,长三角地区作为我国经济最为活跃、人口最为密集的区域之一,其体育彩票事业的发展不仅关乎经济效益,更关乎社会责任。因此,加强责任彩票一体化建设,是推动体育彩票事业健康、可持续发展的关键。

## 去年,合肥实现网上零售额1416.63亿元

星报讯(记者 马冰璐) 近年来,合肥市紧抓数字经济快速发展契机,坚持发展与规范并重,不断完善网络市场监管体系,推进智慧监管,强化信用监管,助推网络经济高质量发展。2023年,全市实现网上零售额1416.63亿元,同比增长13.4%;网络市场主体数达26.62万户,45家企业网上零售额超亿元。

据悉,合肥市突出协同治理,会同上海浦东新区、杭州市、南京市,牵头建立长三角地区网络市场监管一体化协作机制。搭建由14个风险指标和四个信用等

级组成的模型体系,对全市15.2万户涉网主体实行信用分类分级管理,今年以来,监测网站、网店等122.67万次,发现违法线索442个,罚没总额148万元。

此外,积极探索新业态网络交易的监管服务方式和措施,帮扶指导三只羊、合肥玖通等直播赛道头部企业规范发展做大做强。目前,合肥有带货主播超2000名,平均每天有16.3家直播企业在合肥诞生,年电商直播销售突破3亿件商品,实现网上零售额近220亿元,在全国直播企业城市排行中,合肥市位居第八位。

## 埇桥区:专家把“麦”开方 护航夏粮丰收

星报讯(记者 禹志强 通讯员 郭一鹏 张欣欣) 眼下,宿州埇桥区小麦已进入抽穗扬花期,也是小麦赤霉病防治关键“窗口期”。连日来,农技专家前往田间地头,为种植户们把“麦”开方,将赤霉病防控的具体技术指导到田、到户,确保小麦产量、品质不受赤霉病影响,护航夏粮丰产丰收。



## 安徽省2024年优秀(诚信)示范单位展示

- 江苏东峰电缆有限公司  
法定代表人:刘建平
- 黄山秧溪河生态旅游开发有限公司  
法定代表人:江忠义
- 江苏亨通电力电缆有限公司  
法定代表人:王新国
- 合肥英创职业培训学校有限公司  
法定代表人:付清清
- 合肥八维七度新材料科技有限公司  
法定代表人:郑梅
- 合肥江肆餐饮有限公司  
法定代表人:王振江
- 安徽品信工程项目管理集团有限公司  
法定代表人:范存红
- 安徽久鑫电力安装有限公司  
法定代表人:吴元桂
- 安徽口袋便利电子商务有限公司  
法定代表人:任东军
- 淮北市杜集区文勇水产专业合作社  
法定代表人:李文永